

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет жительница города Киселевска, обвиняемая в убийстве женщины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней жительницы города Киселевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в сентябре прошлого года обвиняемая, находясь в гостях у бывшего сожителя в одной из квартир в г. Киселевске, поругалась с 43-летней женщиной, которая присутствовала в жилище. В ходе конфликта, возникшего на почве ревности, обвиняемая, взяв имеющийся в квартире нож, нанесла им удар в область грудной клетки потерпевшей. Затем она вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей. Злоумышленницу задержали, со следствием обвиняемая сотрудничала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1782534>